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1. Narysuj stupek rteci o wysokosci zgodnej z podpisem.

1 57 % (1R ) (15

1 1 i

5 5 1

= =1

-5

-1 -1 b
-15 -15 i

+10°C -15°C +10°C -15% -10°C +5°C

Ktére z tych temperatur sa dodatnie? 19"0 “500

Ktére sa ujemne? —15°C )-RO"C rﬂ,’ C

Jaka temperatura nie jest ani dodatnia, ani ujemna? 0. C
Jaka temperatura nie jest anl dodatnia, ani ujemna?

<

[Odponiedt

Vg

Ktore z tych temper:

Ktore sa ujemne?

s





image2.png
Wydawmictwe ¢ 3¢ =+

wskazywane przez termometry.

g

M

-8°C

-





image3.png
1< | oswonect

R - o





image4.png
&, WO - Gdaskie Widmwnictw (X & Mstpociec x4+

€ > C B multpodrecikiappaswpplayeré/publation/ 573502326/ acion/ 07/0354 « 8 Q@

4. Zaznacz podane liczby na osi liczbowej.
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5. W kazdej parze postaw krzyzyk pod tym termometrem, ktéry wskazuje
wyzsza temperature, a nastepnie wstaw znak < lub >.
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